



CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/274/2019, de 7 de marzo, por la que se aprueba la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento del año 2019 y la relación de solicitudes desestimadas.

Advertidos errores en la Orden arriba citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 59, de 26 de marzo de 2019, se procede a su corrección en los siguientes términos:
En la página 8016, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
89	DEPORTES DE INVIERNO	SANMARTIN ARBONIES	INES

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
89	DEPORTES DE INVIERNO	SANMARTIN ARBONES	INES

En la página 8019, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
23	GIMNASIA	HORNO RODRIGO	LANA

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
23	GIMNASIA	HORNO RODRIGO	LENA

En la página 8020, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
39	GIMNASIA	SANCHO ORCAS	ANDREA
40	GIMNASIA	SANZ PITARQUE	SANZ

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
39	GIMNASIA	SANCHO HORCAS	ANDREA
40	GIMNASIA	SANZ PITARQUE	MAR

En la página 8021, deben eliminarse:



Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE	OBS.
82	TENIS	FERRER CHUECA	ALEJO	PTD
90	TENIS	MARQUE BENITO	MARIO	PTD
94	TENIS	PELLEJER CASTAN	DANIEL	PTD
101	TENIS	VAL LUMICH	ALEX	PTD